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Celkové hodnocení práce 

 Téma je vysoce aktuální a řešení nebo výsledek je zcela původní. 

 Doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě. 

 Navrhuji klasifikační stupeň výborně. 

Hodnocení práce v dílčích kritériích 
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Dílčí kritéria 

Jasnost a srozumitelnost formulace tématu a cíle práce  x   

Míra naplnění cíle x    

Logická stavba práce a vzájemná konzistence jednotlivých částí  x    

Rozsah a relevance popisu současného stavu x    

Adekvátnost metod k řešenému problému, korektnost výběru a aplikace x    

Rozsah, hloubka a preciznost popisu výsledku  x   

Relevance a správnost diskuze výsledku x    

Korektnost zpracování soupisu zdrojů a metody odkazování x    

Relevance informačních zdrojů x    

Korektnost použití informačních zdrojů (citace a parafráze) x    

Gramatika, jazykový styl, terminologie x    

Úprava práce x    
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Doplňující komentář hodnotitele 

 

Práce se zabývá testováním webových grafických uživatelských rozhraní pro open-source projekty 
uložených v github repozitáři s použitím integračního systému Travis CI a virtualizačního nástroje 
Docker. V první fázi jsou popsány jednotlivé technologické části k úspěšnému spuštění integračních 
testů (popis testovacích frameworků, integračních serverů apod.). V další fázi je popsáno vlastní 
navržené řešení pro spuštění testů na základě nově vytvořeného Docker obrazu, který je veřejně 
dostupný v dockerhub repozitáři. Toto řešení je následně testováno na aplikaci EasyMiner, pro kterou 
byla vytvořena sada integračních testů na grafické uživatelské rozhraní. Práci ale spíše považuji jako 
přehled technologií a metod pro řešení testování open-source webových UI, která poskytuje vlastní 
Docker obraz obsahující veškeré nutné závislosti ke spuštění testů dle vybraných nástrojů. 

 

Klady: 

 Grafická úprava. 

 Práce je napsána srozumitelně a jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují. 

 Rozsáhlý přehled technologií pro integrační testování open-source projektů. 

 Použití aktuálních/moderních technologií 

 

Zápory: 

 V práci jsou drobné nepřesnosti: 
o Semaphore CI - uvedena podpora bitbucketu, ve finále ale není zobrazeno v 

přehledové tabulce. 
o Drobné překlepy v textu: „selhání tesů“ (str. 34), apod. 

 Častokrát se v práci opakují pasáže, které již byly zmíněny v předchozích kapitolách. 

 Při použití navrženého řešení pro testování systému EasyMiner by bylo vhodné doplnit nějaký 
obrázek shrnující jednotlivé kroky při vykonávání testů. Samotný slovní popis není příliš 
výstižný. 

 V závěru píšete toto: „přínosem této práce je možnost jejího využití jako návodu, podle kterého 
lze zajistit začlenění testování webového rozhraní do procesu průběžné integrace pro široké 
spektrum open source projektů vystavených na GitHubu.“ Bohužel nevím, zdali by byl čtenář, 
po přečtení této diplomové práce, schopen navržená řešení samostatně použít. Chybí mi 
obsáhlejší popis navrženého řešení resp. ucelený seznam kroků, které je potřeba vykonat pro 
testování webových rozhraní a použití všech zmiňovaných částí; případný seznam příkazů, 
parametrů čí konfigurací, který je možný použít. 

 

Diplomová práce naplňuje všechny stanovené cíle a i pro výše zmíněné drobné nedostatky práci 
doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum: 10. 1. 2018  

 (podpis hodnotitele) 
 


